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ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ALAMBARI. 

TRANSMISSÃO PELO FACEBOOK, link: https://fb.watch/GwQ7339VM2/ 

Segundo ano do primeiro biênio da nona legislatura. Aos quinze dias do mês de abril de dois mil e 

vinte e seis às dezenove horas e trinta minutos, na cidade de Alambari, Estado de São Paulo, no 

edifício e sala próprios, reuniu-se a Câmara Municipal de Alambari, sob a Presidência do Vereador 

Reinaldo Carlos Vieira, comigo, Luiz Fernando de Jesus Camargo, Primeiro Secretário, e com a 

presença dos seguintes Vereadores, que assinaram folha de presença: Ângela Cristina Campos de 

Almeida, Eduardo Prestes de Faria, José Benedito Leme, Reverson Tiago Dias, Robinson Queiroz 

da Cruz, Rodinei de Camargo Simões e Silvanildo Santos Pereira. Havendo número regimental, o 

Senhor Presidente declarou iniciados os trabalhos da presente sessão. Em seguida colocou em 

votação a ata da quarta sessão ordinária, bem como da quinta sessão extraordinária. Não havendo 

impugnação, as atas foram consideradas aprovadas. EXPEDIENTE: oficio do Executivo em 

resposta ao requerimento nº 004/2026, de autoria do Vereador Reinaldo Carlos Vieira, solicitando 

informações sobre a possibilidade de intercessão junto a Nova Sabesp no sentido da extensão de 

rede de agua e de esgoto na Rua Armando do Valle Arruda Pereira centro e Rua Porangaba Vila 

Matias; de autoria do Vereador José Benedito Leme, nº 21/2026, solicitando do Secretário Chefe da 

casa Militar e Coordenador da Defesa Civil do Estado informações sobre a possibilidade da 

liberação de verbas para a construção de uma ponte no Bairro do Cercadinho acesso aos Bairros 

Passa Três, Palanques passando pela Suzano. REQUERIMENTOS SOLICITANDO 

INFORMAÇÕES DO PREFEITO: do Vereador Eduardo Prestes de Faria, nº 28/2026, 

solicitando informações sobre a possibilidade de intercessão junto a CPFL Santa Cruz no sentido da 

extensão de rede de energia elétrica secundaria na Estradas das Rosas no Bairro do Cercadinho; do 

Vereador José Benedito Leme, nº 29/2026, solicitando informações sobre a possibilidade da criação 

do departamento municipal de trânsito; do Vereador Reinaldo Carlos Vieira, nº 30/2026, solicitando 

informações sobre obras de reforma da quadra de esportes Wilian Donizete Fabiano no Bairro do 

Ribeirãozinho; do Vereador Reverson Tiago Dias, nº 31/2026, solicitando informações sobre a 

possibilidade de intercessão junto a CPFL Santa Cruz no sentido da extensão de rede de energia 

elétrica secundaria na Rua Luiz de Arruda no Bairro do Cerrado. REQUERIMENTO 

SOLICITANDO INFORMAÇÕES DE TERCEIROS: do Vereador Eduardo Prestes de Faria, nº 

32/2026, solicitando do Deputado Estadual Vitor Alexandre Rodrigues, informações sobre a 

possibilidade da liberação de verbas para a infraestrutura na estrada municipal Maria da Conceição 

Perico, Jardim São Paulo. Colocados em discussão manifestaram-se os Vereadores Eduardo Prestes 

de Faria, sobre os de nºs 28 e 32/2026, José Benedito Leme, sobre os de nºs 29 e 32/2026, Reinaldo 

Carlos Vieira, sobre o de nº 30/2026 e Reverson Tiago Dias, sobre o de nº 31/2026. Colocados em 

votação foram todos aprovados por unanimidade. INDICAÇÕES: do Vereador Eduardo Prestes de 

Faria, nº 39/2026, no sentido da colocação de braços de luz quantos forem necessários, na Rua 

Feliciano Tavares no Bairro do Cercadinho; do Vereador José Benedito Leme, nº 40/2026, no 

sentido da colocação de placas de sinalização de trânsito de parada obrigatória, sentido de direção e 

outras no centro de nossa cidade, nos Bairros Tatetu e Cercadinho; do Vereador Reverson Tiago 

Dias, nº 41/2026, no sentido da substituição de duas lâmpadas que estão queimadas na Rua Luiz de 
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Arruda no Bairro do Cerrado; do Vereador Rodinei de Camargo Simões, nº 42/2026, no sentido da 

colocação de lâmpada solar nas proximidades da Igreja Congregação Cristã no Brasil no Bairro 

Tucunduva/Barra; do Vereador Eduardo Prestes de Faria, nº 43/2026, no sentido da colocação de 

cascalhos bem como passar a máquina e fazer a roçada na Estrada Municipal Anaziro Maciel, Vila 

Maciel. Franqueada à palavra, manifestarem-se os Vereadores autores. Como as indicações 

independem de votação, o Senhor Presidente determinou que fossem encaminhadas.  Nada mais 

havendo a tratar, foi lavrada a presente ata que depois de lida e achada conforme, vai assinada por 

mim e pelo Presidente da Câmara ................................. Eu, ............................................ Luis 

Fernando de Jesus Camargo, Primeiro Secretário, a mandei digitar, conferi e subscrevi*********** 


